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                                КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
	11.12.2023
	м. Кривий Ріг
	№ 324-р


⌐                                                         
Про створення тимчасової міської робочої групи з інвентаризації                     міжнародних донорських, грантових, інвестиційних програм з                    відновлення України та організації діяльності із залучення міста до цих програм і затвердження її складу
З метою інвентаризації міжнародних донорських, грантових та                    інвестиційних програми з відновлення України, організації діяльності із                    залучення міста до цих програм, участі в них та реалізації проєктів,                        спрямованих на відновлення, розвиток і організацію комфортного безпечного проживання мешканців міста та внутрішньо переміщених осіб; на виконання рішення міської ради від 27.07.2016 №715 «Про затвердження Програми                залучення інвестицій та розвитку міжнародної співпраці в м. Кривому Розі на 2016–2026 роки», зі змінами;  керуючись Законом України «Про місцеве                 самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову міську робочу групу з інвентаризації міжнародних донорських, грантових, інвестиційних програм з відновлення України та                  організації діяльності із залучення міста до цих програм і затвердити її склад. (додається).

2. Тимчасовій міській робочій групі забезпечити інвентаризацію                     міжнародних донорських, грантових програм інвестиційних програм з                    відновлення України за напрямами цивільного та соціального захисту населення, енергозбереження, екології, розвитку міської інфраструктури,                              містобудування,  інформаційно-комунікаційних технологій,  освіти та культури.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого                     заступника міського голови.

Секретар міської ради –

в.о. міського голови 






Юрій ВІЛКУЛ

Копія








